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QUESTIONS responses  ([iEJ)

16 responses :

SUMMARY INDIVIDUAL Accepting responses .

Were you able to access the VLE?

16 responses

® Yes
® No

100%

What type of device were you using to access the VLE?

15 responses

Computer 14 (93.3%)
iPad or tablet
Mobile Phone 7 (46.7%)
0 5 10 15
Did you sign up for notifications?
16 responses
® Yes
® No

@ 1 would like to know more about this

18.8%

Was the VLE easy to access?

16 responses



® Yes

® No
How often did you access the VLE?
16 responses
@ Daily
@ Weekly
@ Monthly

@ Did not access it

Were you able to see images and view videos?

16 responses

® Yes
® No

What parts of the VLE were valuable to you? (Click all that apply)

16 responses

News Events 9 (56.3%)

Calender 10 (62.5%)

Portfolio 15 (93.8%)

Curriculum Resources - Main
Landing Page

Did your child add to their portfolio from home?

16 responses



® Yes
® No

Was your child excited to share their classroom experiences and work
with you using the VLE?

16 responses

® Yes
® No

How has the VLE helped you see your child and their learning this year?

13 responses

Keeps me more involved in the daily activities.

We used the VLE to take pictures and videos of our family experiences at the ROM, Aquarium and Science Centre
and my child was able to share with the class!!!

was very, very excited to add to it as soon as she learned we were going to a museum. She was more

and engaged b she wanted to make sure she could explain things to her friends later.

I live in s0 it helps me with things | normally may not have being a separated family.
By seeing the presentations made in class.

It has allowed us to see and hear class events and school work that we cannot attend due to work and stuff that is
not normally open to see during school time lessons!

by being able to see her work and hear how she presented it

The photos of class activities are so nice to see. Also being able to hear his speeches and oral presentations is very
valuable to us as we are never able to make it into school to watch these presentations. | am an educator as well
and | get to see (now as a parent) the pride that students have in their accomplishments... it is nice to see their side
of learning.

| get to see how she presents herself in front of her class.

Do you have any other comments for us that might help us improve this tool
for next year?

9 responses

The mobile app could use some improvements

| wasn't aware of notifications, which was likely my own fault. We occasionally used the VLE to get the words for
Lilian when she had missed them in class for whatever reason.

Just please keep this
We most often watched/accessed it on our smart TV.
n/a

I would love to be able to see video alona with audio for presentations.



Seemed to work well the way it was set up. Would like more resources for reading practice on the VLE like leveled
0

Would you be interested in attending a parent night next fall to learn
more about the VLE?

15 responses




